

# 市工人文化宫之约第八届万人小手画牡丹精彩无限

本届活动亮点多,组委会将邀请王绣、宋荣欣、张建京等著名画家出席

“我想让孩子拜王绣老师为师。”“我想让王绣老师在活动现场给孩子指点作画。”

自上周宣布第八届万人小手画牡丹活动启动之后,组委会办公室的电话响声不断,家长们纷纷打来电话表示想要让孩子参加活动,更有画室、美术培训学校集体报名参加。

据了解,市工人文化宫之约第八届万人小手画牡丹活动,将于4月21日隆重举办。目前,活动的各项筹备工作正在有序进行。较之以往,市工人文化宫之约第八届万人小手画牡丹活动将有更多的亮点。

## 名师荟萃 指点小画家

本届活动,将邀请我市知名画家

指导广大青少年作画。主办方将邀请王绣、宋荣欣、张建京、吴非、王婴、李兰、米建丽等著名画家担任本届活动总顾问。

据组委会负责人介绍,本次活动的一大特色在于,与会的7位著名画家和50名小画家共同在100米长的宣纸上绘出一株株神采各异、争奇斗艳的牡丹。知名画家还会在现场演示画法并指导小记者作画,或许他们的一句话、一次指点就会让小记者受益良多。

## 活动纷呈 服务小画家

“在这次活动结束之后,我们将为这些小画家,组织各式各样的活动,以

锻炼他们多方面的才能。”组委会负责人说,“在活动开幕式上,我们将安排洛报小记者口才班的学员与小画家们,为大家带来精彩的文艺演出。”

据介绍,本次活动由洛阳日报报业集团和洛阳市工人文化宫共同举办,洛阳日报报业集团读者俱乐部承办,瀟悦培训中心、鸿蒙思维绘画、洛阳市德艺学苑、洛阳市快乐美术培训学校协办。

家长朋友们,让我们共同放飞孩子的成长梦想吧!

## 温馨提示

1.小记者只需带上参赛证,便可免费参加活动,随行家长凭小记者参赛证可享受每张15元的优惠门票(每人限购两张)。

2.参加百米长卷画牡丹的小记者,需要提前报名,名额共计50名。

活动地点:洛阳隋唐城遗址植物园南门。行车路线:乘坐49路、60路、37路、26路公交车,可直接到达南门。

入园作画时间:4月21日上午8点至下午5点。

咨询电话:63232410、63217609

## 市总工会美丽洛阳系列活动之三

## 小记者演员特训班上周六正式开课

小记者培训班即将开设小记者影视表演班,还将特邀知名演员担任老师

上周六下午,由小记者蛇年春晚组委会选拔出来的到央视《星光大道》和《回声嘹亮》栏目演出的小演员,开始了演员特训班的第一节课。

小记者演员特训班分口才、表演课和声乐课,分别由知名主持人和空政文工团著名音乐教师执教。该课程是根据央视节目特点和孩子自身条件为其量身定制的专属课程。特训班以集中自我介绍、舞台感觉、即兴演讲、即兴表演、专业演唱训练为主。

据悉,小记者培训班还即将开设

小记者影视表演班,特邀曾参加电视剧《亮剑》拍摄的演员担任老师。影视表演班的老师演技精湛,曾参与《亮剑》等影视作品以及一些话剧的演出,并有丰富的教学经验。

小记者朋友们,亮相荧屏的机会来了!加入小记者影视表演班,你可以参与由中央人民广播电台、中央电视台赞助拍摄的电影《寻找老子》,由河南卫视赞助拍摄的《少年宫的故事》,由香港恒太国际影音赞助拍摄的《洛阳传说》电视系列剧,还可能获

得到北京大型剧组实习的机会!第一批加入影视表演班的孩子还可以由老师指导编排中国古典故事系列舞台剧《中国年》,并到社区文化行舞台上表演,影视表演班的学员还会统一亮相小记者马年春晚的舞台,让你的明星范儿传遍大街小巷,在同龄人中脱颖而出。

如果你也拥有明星梦,如果你也想亮相荧屏,那就加入影视表演班吧。在这里,梦想触手可及!

咨询电话:63115188 (李华)

## 小记者社区行 采访记录忙不停

3月31日,洛阳晚报社区文化行总站第32站来到南华新村社区,为居民们带来贴心的便民服务和精彩的节目。

在活动现场,观众们正津津有味地看节目,两个身穿红马甲、头戴小红帽、手拿采访本的小记者穿梭在人群中,寻找要采访的目标。

本周“小记者走社区”的值班小记者是来自洛阳市涧西区实验小学的李乾源和曾祥熙,两名小记者在大记者的带领下相继采访了曲剧名家刘爱云和南华新村社区老书记邓书栋。“社区能不能多给小朋友们组织一些娱乐活动呢?”小记者们用稚嫩的语言问出了他们最关心的问题。他们一边问,一边在采访本上记录,



小记者跟随大记者进社区采访

不一会儿就写了密密麻麻两页纸。“我要把采访的信息记全,回家写一篇今天活动的新闻然后投稿,争取能登上报纸!”小记者曾祥熙认真地说。

洛阳晚报社区文化行每周末走进一个社区,每场活动都将组织小记者与本报知名记者一起采访社区新

鲜事儿,记录社区文化行的精彩瞬间。同时,小记者的新闻稿将会优先刊登在报纸上。

如果你也想与知名记者面对面,想要提高自己的写作水平,赶快加入小记者的队伍吧!

报名电话:63232410

## 2013小记者四、五、六年级大型联测考试启动

小记者俱乐部联合睿源教育推出“领”掀“2013小记者四、五、六年级大型联测考试”活动。

本次考试将针对语文、数学、英语三科进行全面检测,对孩子

的学习情况进行综合分析,科学有效规划新学期,为小升初作充足准备。

参加对象:小学四、五、六年级学生。报名截止时间:4月4日(报名

后需领取准考证)。考试时间:4月6日下午4点至6点。名额有限,请从速报名!

报名热线:64930358 63939039

## 小记者作文

### 春姑娘来了

春姑娘来了,静静地,悄悄地。

柳树发芽了,正如唐朝诗人贺知章《咏柳》一诗中所描绘的:“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦。不知细叶谁裁出,二月春风似剪刀。”谁是剪刀?不用猜,肯定是春风啦!

小河解冻了,又大又肥的鱼儿们又在嬉戏了,一会儿腾空而起,一会儿潜入水底,仿佛在追逐打闹。一大片的鸟儿掠过天空,它们从南方飞回来了!有些鸟儿急匆匆地飞,常和别的鸟儿撞个满怀,而它们急匆匆地说声“对不起”,又飞远了。树林里和电线杆上也许是它们集合的地方,依我看,这哪里像集合,简直就是一场春季鸟儿大聚会。

“忽如一夜春风来,千树万树梨花开。”这些春意盎然的气息告诉我们:春天真的来了!

市记协小记者 胡凌霄 小记者证号 XW000232 市双语实验学校四(1)班 辅导老师 张利梅

## “社区文化行”观后感

星期天,我有幸参加了洛阳晚报社区文化行活动。在活动现场,我最感兴趣的节目是马遂和爷爷唱的《包公辞朝》。

他的声音洪亮而清脆,气势磅礴,富有爆发力,不愧是“中原一声雷”啊!

听主持人介绍,马遂和爷爷是曲剧表演艺术家,还是国家一级演员。后来,妈妈跟我说,马爷爷在洛阳市很出名,在戏曲方面造诣很深。他的表演,赢得了台下观众的阵阵掌声。

市记协小记者 常笑颖 小记者证号 XW000728 市双语实验学校四(3)班 辅导教师 钱博



马遂和